
 

   

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 20/09/2020

Του:    Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών
Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης

            
 
ΘΕΜΑ: «Υπό κατάρρευση το Δικαστικό Μέγαρο στη Ρόδο»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σε κίνδυνο τίθεται η ασφάλεια των εργαζομένων αλλά και των πολιτών, που επισκέπτονται
το  διατηρητέο  κτήριο,  του  Δικαστικού  Μεγάρου,  στη  Ρόδο.  Σύμφωνα με  πληροφορίες
ντόπιων  κατοίκων,  ελάχιστες  είναι  οι  εργασίες  αποκατάστασης  που  έχουν
πραγματοποιηθεί στο ως άνω οικοδόμημα. Εξωτερικά, πέφτουν κομμάτια επιχρισμάτων,
με κίνδυνο τραυματισμού περαστικών. Επιτακτική κρίνεται η ανάγκη για τη συντήρηση και
αποκατάσταση  του  εξωτερικού  κελύφους  του  κτηρίου  καθώς  και  των  κρεμάμενων
εξωτερικών  ξύλινων  κουφωμάτων.  Εσωτερικά,  στο  κεντρικό  ακροατήριο,  όταν  βρέχει,
τοποθετείται  δοχείο  συλλογής  ομβρίων  υδάτων.  Επείγει  η  τοποθέτηση  μόνωσης  στο
δώμα,  στο  οποίο  εισχωρούν  τα  νερά  της  βροχής  και  το  διαβρώνουν.  Στο  εσωτερικό
επίσης,  υπάρχει  το  ισχυρό  ενδεχόμενο  πτώσης  μεγάλων  κομματιών  μπετόν,  ενώ  σε
πολλά σημεία, ο οπλισμός είναι πλέον ορατός. Την άσχημη αυτή εικόνα, συμπληρώνουν
τα  πεπαλαιωμένα  και  φθαρμένα  κοινόχρηστα  είδη  υγιεινής,  που  χρήζουν  άμεσης
αποξήλωσης και αντικατάστασης. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Έχετε λάβει πλήρη γνώση για την επικίνδυνη κατάσταση προβλημάτων φθοράς που
αντιμετωπίζει  το  ανωτέρω  κτήριο,  το  οποίο,  ως  φαίνεται,  δεν  ανταποκρίνεται  στις
υπάρχουσες  ανάγκες  και  δεν  πληροί  τις  προϋποθέσεις  λειτουργίας  ενός  Δικαστικού
Μεγάρου; 

2. Προτίθεσθε να συνδράμετε, ώστε να αποκατασταθεί η λειτουργικότητα του άνω κτηρίου
και  να  υπάρξει  σχεδιασμός  αλλά και  προγραμματισμός  για  την  κατασκευή,  σε  εύθετο
χρόνο, ενός νέου σύγχρονου Δικαστικού Μεγάρου στην πρωτεύουσα της Δωδεκανήσου; 

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
https://www.dimokratiki.gr/30-08-2020/i-eikona-toy-dikastikoy-megaroy-prosvallei-tin-eikona-toy-nisioy-
mas/
https://www.dimokratiki.gr/05-09-2020/katarreei-to-dikastiko-megaro-2/
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